
P U L S E:  LA ENCUESTA DE COLORADO HEALTH FOUNDATION 

En The Colorado Health Foundation, creemos en escuchar primero, y es por eso 
que llevamos a cabo una encuesta anual a nivel estatal. En 2021, Pulse: La encuesta 
de Colorado Health Foundation preguntó a 2,493 residentes de Colorado sobre sus 
experiencias, preocupaciones y prioridades. El cuidado infantil se destacó como un 
desafío único.

Para ver los resultados completos, incluido un panel 
de datos interactivo, visite COPulsePoll.org/es.

Todos los habitantes de Colorado apoyan 
abrumadoramente el aumento de la inversión del 
gobierno estatal para ayudar a reducir el costo 
del cuidado infantil para los padres que trabajan.

El costo y la disponibilidad del 
cuidado infantil que exprime a los 
padres de Colorado.

La mayoría de los padres considera que el costo 
del cuidado infantil es un problema grave en el 
estado.

Para los padres que trabajan, especialmente los de 
niños pequeños, hacer malabares con el cuidado 
de los niños tiene altos costos profesionales.
Más de una cuarta parte (27%) de todos los padres no pueden 
encontrar cuidado de niños durante todas las horas que lo 
necesitaron.

37% para padres con hijos menores de 5 años.

One in four de todos los padres se ha perdido o rechazado 
oportunidades profesionales debido a la falta de cuidado 
infantil.

36% para padres con hijos menores de 5 años.

52% 

A la mayoría de los padres 
con hijos más pequeños les 
resulta más difícil equilibrar 
el cuidado infantil y otras 
responsabilidades. 
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Pulse: La encuesta de Colorado Health Foundation se llevó a cabo del 27 de julio al 16 de 
agosto de 2021, en línea y por teléfono en inglés y español.
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Aproximadamente 1/3 de los padres 
de color no han podido encontrar 
cuidado infantil asequible.
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